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Ata da reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada em 27 (vinte e sete) de agosto de 2013 (dois mil e treze).  

 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Dirlan Gonçalves Souza; 

(ausente) Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos (ausente com justificativa conforme 

ofício n°012/2013-GV CWPS) e, Membro: Vereador João Raimundo Martins. Comissão de Finanças 

e Orçamento, Presidente: Vereador Marcos Antonio Alves Lima (exercendo a presidência da CMA); 

Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; e, Membro: Vereador Jadson Oliveira Martins. Comissão de 

Obras e Serviços Públicos, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: Vereador Jadson 

Oliveira Martins e, Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão de Assistência Social, 

Educação e Saúde, Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; Relator: Vereador Marcos Antonio 

Alves Lima; e, Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão de Agricultura, Produção Rural e 

Meio Ambiente, Presidente: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Relator: Vereador Juvenal 

Belo da Hora; e, Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão de Direitos do Consumidor, 

Presidente: Vereador Jadson Oliveira Martins; Relator: Vereador Dirlan Gonçalves Souza (ausente); 

e, Membro: Vereador Cleves Pires dos Santos. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: 

Vereador Cleves Pires dos Santos; Relator: Vereador João Raimundo Martins; e; Membro: Vereador 

Carlos Weber Passos dos Santos (ausente). Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de agosto do ano de 

2013 (dois mil e treze), às 10h20min (dez horas e vinte minutos), reuniu-se nas dependências do 

Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supra mencionadas, com finalidade de 

deliberação extraordinariamente da seguinte pauta: 01 – Memorando n° 084/2013 – CMA. Assunto: 

Projeto de Resolução n° 009 de 07 de agosto de 2013 que dispõe sobre a revisão geral dos 

vencimentos dos Cargos do Quadro Pessoal Permanente, Quadro de Funções Gratificadas – FG e do 

Quadro de Cargos de Provimento em Comissão Ordenados por simbologia, CC-I, CC-II, CC-III, 

CCIV e dá outras providencias. 02 – Memorando n° 085/2013 – CMA. Assunto: Ofício n° 

315/2013 – GAB do Gabinete do Prefeito, que solicita a convocação de audiência pública, para 

demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais, referente ao 1° e 2° quadrimestre de 

2013. 03 – Memorando n° 087/2013 – CMA. Assunto: Projeto de Lei n° 018 de 23 de agosto de 

2013 de autoria do Prefeito Municipal, que altera a Lei Municipal n° 253, de 21 de maio de 2012, 

dando nova redação ao parágrafo 1° do artigo 8° e acrescentando o inciso I a este parágrafo. 04 – 
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Memorando n° 083/2013 – CMA. Assunto: Encaminhamento de Parecer Jurídico n° 024/2013, que 

trata da análise das denuncias feita a apartir do Conselho Municipal do FUNDEB e SINTEAM. Após 

chamada dos vereadores presentes e, constatado a falta de quórum na Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final para deliberação das matérias em pauta a reunião foi encerrada. Nada mais a 

ser tratado e para constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de Assessora Administrativa, 

lavrei a presente ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, 

Estado do Amazonas, em 27 (vinte e sete) de agosto do ano de 2013 (dois mil e treze). 

 

 

    Vereador Dirlan Gonçalves Souza                                                        Vereador João Raimundo Martins 
           Presidente CLJRF/ Relator CDC                                                                                           Membro CLJRF/ Relator CMF 

 

 

 
  Vereador Carlos Weber Passos dos Santos                                                Vereador Marcos Antonio Alves Lima 

  Relator CLJRF/ Presidente CAPR/ Membro CMF                                                                           Presidente CFO/ Relator CASES 

 

 

 

 

      Vereador Cleves Pires dos Santos                                                                           Vereador Jadson Oliveira Martins 

  Presidente CASES/ Presidente CMF/ Membro CDC                                                             Presidente CDC/ Relator COSP/ Membro CFO 

 

 

 

 

 

     Vereador Juvenal Belo da Hora                                                                      Vereador Revelino Martinelli 

    Presidente COSP/Relator CFO/ Relator CAPR                                                              Membro COSP/ Membro CASES/ Membro CAPR 
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